

■ 在大马私募股权论坛后的记者会上，发表谈话。
和阿都拉曼阿末，在大马私募股权论坛
拉惹丹斯里阿沙（左起）、阿都华希

佔國內投資比例低

國家股權公司冀提高至10%

（吉隆坡9日讯）国家股权公司（Ekuinas）董事兼总执行长拿督阿都拉曼阿末指出，我国私募股权投资规模占国内投资资金5%以下，与国际水平15%相比算低，冀能提高至介于5%至10%。

过去5年，我国私募股权规模达30亿美元（约95.6亿令吉），占国内投资资金5%以下，市场主要资金都流向股票和信托基金等投资项目。

他指出，私募股权的回酬可高达20%，相当诱人，与其他资产不同的是，私募股权属长期投资，因此不像股票般可随便买卖。

他今日在大马私募股权论坛后的记者会上发表谈话，其他出席者包括首席署部长拿督斯里阿都华希、国家股权公司主席拉惹丹斯里阿沙和公积金局主席丹斯里三苏丁。

阿都拉曼阿末指出，该公司希望通过此论坛，向投资机构和基金介绍私募股权，让更多市场资金流向私募股权，帮助私人企业创造更大的价值，提高竞争力，让我国成为更具竞争力的经济体。

“我相信公司今年（投资率）会比去年更好，我们去年投资率下滑，早前收购Orkim私人有限公司股权后，今年投资额已达4亿令吉，国家股权公司的投资目标为每年5亿令吉至6亿令吉。”

他指出，该公司主要作长期投资，收购后一般会持有3年至5年，在这段时间创造价值，帮助这些公司成长，然后撤资。

被问及除了是否还会再收购国外业务时，他指出，该公司资金来自政府，该公司成立目的是为了催化大马经济，该公司不会直接投资外国公司，而是帮助国内公司扩展业务至海外。



■ 希杰

稅務機制增添私募股權魅力

CVC资本伙伴（CVC Capital Partners）东南亚管理夥伴主

管希杰指出，相较于其他东南亚国家，大马在税务机制方面有优势，因此私募股权更具吸引力。

他指出，大马的私募股权相当有发展潜力，除了国家发展稳定和具有工作竞争力，在税务机制上更具优势。

“像私募股权这类的投资，我觉得税务机制是相当重要的，在一些国家（外国投资者）不能购买私人

资产，如印尼和菲律宾，如果购买非上市公司，需要缴纳25%的资本利得税。”

希杰指出，资本利得税使得私人企业难以通过私募股权的方式来筹资，但大马并没有这项税制，这是相当好的。

“如果通过私募股权的方式赚钱，政府征收25%资本利得税，那你不做这项投资。”

被问及国内有那些领域有私募股权的潜力时，他指出，该公司会著重一些较为稳定、做得不错的领域，如制造、消费、金融和媒体等。